
1/8H48.axntLS018RU-05 02.2020

ALU axxent PLUS-D
Руководство по монтажу

ПЗ 3,5

1-ств. прямоугольная поворотная 

Алюминий Европаз 15/20 

Размер камеры 21

Исполнение A0004/A0006/A0022 

Петлевой зазор (ПЗ) ≥ 3,5

Область применения 
Окно Дверь

Ширина створки (мм) 210 – 1600 210 – 1300

Высота створки (мм) 550 – 2000 2000 – 2400

Масса створки (кг) макс. 100/130 макс. 100/130

Действительны диаграммы определения допустимых величин створок:​ 
-макс. 100 кг (Постоянная работоспособность H3)    документ-Nr.: H58.AWDLS012_RU 
-макс. 130 кг  (Постоянная работоспособность H3)   документ-Nr.: H58.AWDLS014_RU
Соблюдать следующую документацию: 
-Рекомендации по профилю ALU20         документ-Nr.: H45.ALUS001_RU 
-Руководство по монтажу ALU axxent PLUS-D/DS       документ-Nr.: H39.axntLS002_EN 
-Инструкция по обслуживанию ALU		         документ-Nr.: H49.ALUS001_EN 
-Инструкция по уходу ALU 			          документ-Nr.: H47.ALUS001_EN 
-Иснтрукция по управлению ALU 		         документ-Nr.: H47.ALUS002_EN
Необходимо соблюдать:
Предписания/указания по продукту и ответственности (директивы VHBH, а также 
действующие документы)! 
Данные производителя профиля для окон и балконных дверей! 

Вся документация находится на портале для скачивания SIEGENIA!



02.20202/8 H48.axntLS018RU-05

ALU axxent PLUS

FBS-EUL

Информация о моменте затяжки и инструменте

 Позиция  Нм (± 0,25)

214, 219, 716 2,5       2,5

505, 514, 709, 710, 802 1,5       2,5 

546, 908, 916, 947 2,5       4

902, 904, 907 2,7       PZ2

106, 107 2,5       PH2

ALU axxent PLUS Список фурнитуры
1-ств. прямоугольная поворотная
Петля ALU axxent PLUSПоворотная

219

221

916

902

222

800

220

600 

908 

915 

620 620 

907 907 

904 904 

100

101

102

103

104

105

106

107

915 600 

908 

р.1 р.2

р.3 р.4

502 503

513

514

(505)

700701 802

546

505

505

505

505

505

700

546

505

700

700

751 

709710

214

217944

947716
A0172 A0172



H48.axntLS018RU-05 02.2020 3/8

Список фурнитуры
1-ств. прямоугольная поворотная 

Петля ALU axxent PLUS 

ALU axxent PLUS

Поворотная

Поз. шт. Наименование Артикул ЕУ Артикул ЕУ

р.1
100

1

Ручка ALU Si-line
(только с 
соединительным 
набором)

см руководство по монтажу  
ALU обзор ручек  

на портале для скачивания SIEGENIA

101 Ручка ALU Si-line запираемая

р.2
102 Ручка ALU Globe
103 Ручка ALU Globe запираемая

р.3
104 Ручка TITAN 

(только с набором 
приводного 
механизма)

□ 7 мм x 25 мм, штифт Ø 10 мм
только с набором приводного механизма105 Ручка TITAN запираемая

р.4
106 Ручка ALU GLOBE RR см. руководство по монтажу 

Ручка ALU Globe RR  
на портале для скачиваний SIEGENIA107 Ручка ALU GLOBE RR запираемая

1 ПГ ALU axxent PLUS-D   A0004 прав. MMBS0251-10001_ 1 MMBS0251-10002_ 10
A0004 левая MMBS0252-10001_ 1 MMBS0252-10002_ 10
A0006 правая MMBS0261-10001_ 1 MMBS0261-10002_ 10
A0006 левая MMBS0262-10001_ 1 MMBS0262-10002_ 10

214 1 Ножницы DF BSO ALU axxent PLUS пр./лев.

217 1 Прижимная пластина DF BSO ALU axxent 
PLUS

219 1 Опора ниж.петли пр./лев. ALU axxent PLUS

220 1 Несущий кронштейн BSU пр./лев. ALU 
axxent PLUS

221 1 Нижняя петля BSU пр./лев. ALU axxent PLUS 

222 1 Направляющий элемент BSU ALU axxent 
PLUS

944 0...1 Доп.элемент ALU axxent PLUS A0022 только с петлей ALU 
axxent PLUS A0006 MZBS0180-10001_ 1 MZBS0180-10006_ 100

0...1 Доп.элемент ALU axxent PLUS > 100 кг - - MZBS0130-00003_ 20
902 1 Винт с потайной головкой M5 x 13
916 1 Упор длинный

0...1 Доп.элемент ALU axxent PLUS A0172

> 100 кг для 
углубления в пазу 
створки -0,5 до - 3 
(см. стр. 5, рис. 2)

- - MZBS0190-00003_ 20

902 1 Винт с потайной головкой M5 x 13
947 1 Упор A0172

1 Запорная группа ALU-D MMVS0240-10001_ 1 MMVS0240-10003_ 20
505 2 Запорная пластина
513 1 Подпятник
514 1 Подпятник TBT

546 1 Упор
(ШС > 1250 
горизонтальная 
установка)

700 2 Удлинитель

р.1 
р.2

0...1 Соединительный набор ALU (только с р.1/р.2) MMKL0060-10001_ 1 MMKL0060-10003_ 20
600 1 Соединительная планка
908 2 Винт M5 x 12

р.3 
р.4

0...1 Набор приводного механизма ALU

(только с р.3/р.4) 
(на портале 
для скачивания 
SIEGENIA)

MMGI0090-10001_ 1 MMGI0090-10003_ 20

620 1 ESG M6
904 2 Винт с потайной головкой M5 x 35
907 1 Винт M6

за
ви

си
т-

 
от

 п
ро

фи
ля 0...1 Средний прижим ALU-D VS/BS ВС > 1250 857052 1 246986 20

505 1 Запорная пластина
709 1 Запорная пластина MV
710 1 Шпингалет



02.20204/8 H48.axntLS018RU-05

ALU axxent PLUS Список фурнитуры
1-ств. прямоугольная поворотная
Петля ALU axxent PLUSПоворотная

Поз. шт. Наименование   Артикул ЕУ   Артикул ЕУ

за
ви

си
т о

т п
ро

фи
ля

0...1 Средний прижим ALU-D  
VSU/VSO ШС > 1250 MMMV0040-10001_ 1 MMMV0040-10003_ 20

502 1 Фиксатор EUL
503 1 Угловая передача VSO
505 2 Запорная пластина
701 1 Угловая передача VSU/BSO
751 1 Шпингалет

0...1 Средний прижим ALU-D  
VSU/VSO A0172 ШС > 1250 MMMV0080-10001_ 1 MMMV0080-10003_ 20

502 1 Фиксатор EUL
503 1 Угловая передача VSO
505 2 Запорная пластина
716 1 Угловая передача VSU/BSO A0172
751 1 Шпингалет

Дополнительные детали

802 0...1 Приподниматель створки ALU (на портале для скачивания 
SIEGENIA) MMFH0010-10001_ 1 MMFH0010-10003_ 20

915 0...1 Упор под ручку ALU только с р.1/р.2 – – (см.таблицу) 200

- 0...1 Тормозные ножн. ALU axxent 
PLUS корот. 

ШС > 600 ≤ 1000 (на портале для 
скачивания SIEGENIA MSBR0150-10001_ 1 MSBR0150-10005_ 50

- 0...1 Тормозные ножн. ALU длинные ШС > 1000 ≤ 1600 (на портале для 
скачивания SIEGENIA MSBR0120-10001_ 1 MSBR0120-10005_ 50

- 0...1 Регулировочная вставка AV 
серая (± 0,5)

(см. ALU инструкция 
по обслуживанию) - - MBDR0030-09705_ 50

USH 
(мм)

Z 
(мм)

X 
≤ 7 мм

X 
> 7 ≤ 8,5 мм

7 - 10
≤ 2

MFHA0010-10020_
MFHA0010-10020_

> 2 ≤ 3 MFHA0020-10020_
> 3 -

12 - MFHA0030-10020_ -

Соблюдать последовательность монтажа! Варианты исполнения упора под 
ручку (Pos. 915) (р.1/р.2)

Последовательность монтажа в 
створке
-без среднего прижима (3. -4.)
-со средним прижимом (1. -2. -3. -4.) Высота наплава

(USH)

2

Z

X
1,

5

3.

4. 2.

1.
ШС

ВС



H48.axntLS018RU-05 02.2020 5/8

Указание по монтажу
1-ств. прямоугольная поворотная 

Петля ALU axxent PLUS 

ALU axxent PLUS

Поворотная

Монтаж угловой передачи VSU A0172 (Pos. 716) 
на VSU (рис. 3) 

Указание: если ширина углубления в пазу створки  
> 13,5 мм (рис. 1) установить “MV ALU-DK/TBT 
A0172”!

> 13,5

Рис. 1

Рис. 3

Указание: при наличии углубления в пазу 
створки углубление -0,5 мм до -3 мм (рис. 2) и 
масса створки > 100 кг установить “Доп.элемент 
ALU axxent PLUS A0172” (поз. 902 и Pos. 947)!

-0
,5

 д
о 

- 3

Рис. 2

709

716

2,
5 

Нм2,
5

1.

2.

3.

3.

4.



02.20206/8 H48.axntLS018RU-05

ALU axxent PLUS Монтажное руководство
1-ств. прямоугольная поворотная
Петля ALU axxent PLUSПоворотная

см. руководство по монтажу ALU axxent PLUS_D/DS документ Nr.: H39.axntLS002RU

Монтажное руководство

ALU

Монтажное руководство: 
ALU axxent PLUS-D/DS

 axxent PLUS

Window systems

Door systems

Comfort systems



H48.axntLS018RU-05 02.2020 7/8

 В
С 

(в
ы

со
та

 с
тв

ор
ки

)

Позиционирование 
ножниц!

1) Установку среднего и дополнительного прижима см. на стр. 3 и 4.

Размеры на створке
1-ств. прямоугольная поворотно-откидная 

Петля ALU axxent PLUS 

ALU axxent PLUS

Поворотная

2

Ус
та

но
ви

ть
 у

по
р 

(9
16

/9
47

) 
на

д 
пе

тл
ей

 (2
21

).

S1
 =

 G
1 

- 1
61

S1
 =

 G
1 

- 1
95

=
=

S2
 =

 G
2 

- 1
61

S2
 =

 G
2 

- 1
95

S3 = ШС/2 - 134

S5 = ШС/2 - 192
S5 = ШС/2 - 224 (A0172)

(СП) 1)

(С
П)

 1)

(СП)
1010

1)

р.1/р.2 р.3 р.4

X

X

р.3/р.4

р.1/р.2       р.3/р.4

61
,5

 (>
 1

00
 к

г)
 1)

ШС (ширина створки)

 ≥
 3

,5



02.20208/8 H48.axntLS018RU-05

ALU axxent PLUS Размеры на раме
1-ств. прямоугольная поворотная
Петля ALU axxent PLUSПоворотная

A

A

95
66

 (M
V)

 1)
85

 (С
П)

 1)
55

132 2)

A - A

8,8 2)

С
П

 1)

СП 1)

СП 1)

С
П

 1)

A - A 
A0004

A - A 
A0006

A - A 
A0022

Ø 4,2 2)

Указания: 
Удалите остатки клея 
в углах рамы.

По
ло

ж
ен

ие
 р

уч
ки

 G
1 

+ 
28

 (р
.1

/р
.2

) 
По

ло
ж

ен
ие

 р
уч

ки
 G

1 
+ 

76
 (р

.3
/р

.4
)

мин. 10 (свободная 
поверхность рамы по 
периметру)

Указания: 
Удалите остатки клея 
в углах рамы.

1) Установку среднего и дополнительного прижима см. на стр. 3 и 4.

2) Просверлить Ø 4,2 при массе створки >100 кг (для поз. 902). 

После установки опоры нижней петли просверлить Ø 4,2 

корпус опоры нижней петли.




